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_A1_E8_AE_A1_c53_642254.htm 多选题 1、凯恩斯认为在充分

就业的状态下，经济中存在以下那种失业依然是合理的( )。

A.结构性失业 B.自愿性失业 C.非自愿性失业 D.周期性失业 E.

摩擦性失业 答案：b,e 解析：凯恩斯认为充分就业并不是百分

之百的就业，如果失业仅限于摩擦失业和自愿失业，那么经

济就实现了充分就业。 2、凯恩斯主义认为： A.当经济衰退

时，应抑制总需求 B.当经济衰退时，应刺激总需求 C.当经济

过热时，应采取扩张性财政政策 D.当经济过热时，应采取紧

缩性财政政策 E.需求管理政策应逆经济风向行事 答案：b,d,e

3、在事先确定企业资金规模的前提下，吸收一定比例的负债

资金，可能产生的结果有： A.降低企业资金成本 B.降低企业

财务风险 C.加大企业财务风险 D.提高企业经营能力 E.降低企

业经营能力 答案：a,c 解析：在企业资金规模确定的前提下，

吸收一定比例的负债资金，可以降低企业资金成本，因为负

债的资金成本低于权益资金成本，有抵税作用，但同时也加

大了财务风险。与企业的经营能力没有关系。 4、上市公司

发放股票股利可能导致的结果有： A.公司股东权益内部结构

发生变化 B.公司股东权益总额发生变化 C.公司每股利润下降

D.公司股份总额发生变化 E.导致资产流出 答案：a,c,d 解析：

发放股票股利，不会对公司股东权益总额产生影响，但会发

生资金在各股东权益项目间的再分配。发放股票股利后，若

盈利总额不变，会由于普通股股数增加而引起每股利润下降.

但又由于股东所持股份的比例不变，每位股东所持股票的市



场价值总额仍保持不变。同时，公司股份总额即总股数在增

加。 5、在下列投资决策方法中，属于非折现方法的是： A.

净现值法 B.投资收益率法 C.内含收益率法 D.盈利指数法 E.投

资回收期法 答案：b,e 解析：固定资产投资决策方法有两类：

一类是非折现方法，包括投资回收期法和投资收益率法。另

一类是折现方法，包括净现值法、内含收益率法和盈利指数

法。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


